

新时代 新征程 新伟业

建兴金属有限公司二期工程建设稳步推进

本报讯(记者 王东旭 李思佳)为加快企业发展,更好地适应市场需求,助推地方经济建设,连日来,县铸造园区建兴金属有限公司稳步推进二期工程建设。

据了解,建兴金属有限公司创建于2018年,属于废弃资源综合利用业。企业采用先进的火法分离技术,将冶金固废有价值物资进一步提取,

实现“吃干榨净”。企业采用资源循环、能源循环、绿色降碳先进技术,高质量生产高端铸件、高纯生铁、保温岩棉、农用钾肥以及工业用盐、锌、铅、金、银、钢等稀有稀贵金属。企业全流程无废水、无固废外排,废气达标排放,实现全流程绿色生产。公司现有员工500人,已实现产值5亿余元。

二期工程拟投资2.5亿元,新建省

级技术研发中心一座,高锌固废处理生产线两条,冶金固废全分离生产线一条,短流程保温岩棉工厂一座,提取稀有金属及副产品制钾肥工厂一座,余热、余压、废气发电厂一座。二期工程建成后,预计可生产高纯生铁40余万吨,金属锌锭3万吨,工业用盐3000吨,农业用钾肥10000吨,保温岩棉12万吨。

新民镇“清风辽宁政务窗口”创建工作成效显著

便民春风拂面来 贴心服务暖民心



优化营商环境
促进振兴发展

本报讯 新民镇党委、政府高度重视“清风辽宁政务窗口”创建工作,让“办事不找关系、用权不图好处”的

理念融入思想、付诸行动。

通过组织机关干部、政务服务大厅工作人员开展“学习党的二十大精神、优化营商环境、提高政务服务水平”主题集中学习,有效提高了大厅工作人员的服务质量。为群众提供扫码评价、短信评价等多种“好差评”评价渠道,便于群众监督服务

行为,实现大厅“清风正气”。制定大厅服务规章制度,明确工作时间和请假制度,保障群众办事有着落、有回应、有结果。实行“一网通办”服务,强力推进综合窗口无差别受理,实现群众办事“最多跑一次”,让政务服务实实在在跑出了便民“加速度”。

(新民镇)

王府镇深入贯彻落实县委全委会精神及县“两会”精神

全力以赴抓落实 真抓实干促发展

本报讯 近日,王府镇召开镇村干部大会,传达县委全委会精神及县“两会”精神,安排部署当前重点工作。

会议指出,要科学谋划2024年工作,一要发挥各级干部的主观能动性,在全镇各项工作中当排头、树标杆。二要以开局就是决战、起步就是冲刺的姿态,全力推进海泰钛精矿项

目、圣大农场等项目落地达产达效。三要在巩固原有农业科技板块的同时,加快推进“万亩吨粮田”土地流转工作进度,为我县做强现代农业贡献王府力量。四要依托丰富的民族文化资源和自然生态资源,坚持以文塑旅,以旅彰文,积极创建王府文旅示范镇。五要积极发挥党员干部先锋

模范作用,全面实行“门前三包”,带动全体村民主动参与到人居环境整治中来,持续推动环境整治工作。

会议要求,镇村党员干部要把思想统一到县委的决策部署上来,结合自身工作实际,认真抓好落实,确保县委的决策部署落到实处,取得实效。

(王府镇)

这一年的步伐,我们走得很坚实

——习近平主席二〇二四年新年贺词启示录①

日月其迈,时盛岁新。在风雨无阻的跋涉中,我们走过不平凡的2023年,迎来充满希望的2024年。

“2023年,我们接续奋斗、砥砺前行,经历了风雨洗礼,看到了美丽风景,取得了沉甸甸的收获。”新年前夕,习近平主席发表二〇二四年新年贺词,指出这一年的步伐我们“走得很坚实”“走得很有力量”“走得很见神采”“走得很显底气”,感念“人民永远是我们战胜一切困难挑战的最大依靠”,强调“要坚定不移推进中国式现代化”“让老百姓过上更好的日子”。习近平主席铿锵的话语、豪迈的宣示、殷切的关怀、深情的祝福,激励亿万人民在新征程上踔厉奋发,以团结凝聚力量,以奋斗铸就伟业。

乘势而上开新局,砥砺奋进谱新篇。过去这一年,是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年。面对国际政治经济环境不利因素增多、国内周期性和结构性矛盾叠加的错综复杂形势,以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民顶住外部压力、克服内部困难,坚持稳中求进工作总基调,坚持深化改革开放,推动经济恢复发展,圆满实现经济社会发展主要预期目标,取得

了来之不易、可圈可点的业绩。一年来的实践再次证明,“两个确立”是党和人民应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证,对于我们应对各种风险挑战、推进中国式现代化建设具有决定性意义。

一路披荆斩棘,一路凯歌行进。我们在化危机、闯难关、应变局中创造了新机遇、赢得了战略主动,极大地增强了信心和底气,全面建设社会主义现代化国家迈出坚实步伐。从疫情防控平稳转段,创造人类文明史上人口大国成功走出疫情大流行的奇迹,到经济持续回升向好,高质量发展扎实推进;从一批高端化、智能化、绿色化新型支柱产业快速崛起,到粮食生产“二十连丰”……中国经济在风浪中强健了体魄、壮实了筋骨。不惧风雨、守望相助,直面挑战、攻坚克难,正如习近平主席所强调,“各行各业的人们都在挥洒汗水,每一个平凡的人都作出了不平凡的贡献”。今天的中国人民志气高昂、骨气坚定、底气充足,焕发出更为主动的精神力量,正在党的坚强领导下书写新时代中国发展的伟大历史。

以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,是新时代

新征程党和国家的中心任务,是新时代最大的政治。今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标,同时也无比清醒我们的前途一片光明,但脚下的路不会是一马平川。习近平主席强调:“前行路上,有风有雨是常态。”无论是风高浪急还是惊涛骇浪,人民永远是我们党最坚实的依托、最强大的底气,始终与人民风雨同舟、与人民心相印,想人民之所想,行人民之所嘱,才能不断把人民对美好生活的向往变为现实。我们要在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,咬定青山不放松,敢闯敢干加实干,共同谱写中国式现代化的壮美华章。

大道如砥,行者无疆。奋进在充满光荣和梦想的新征程,推进前无古人的开创性事业,我们壮志满怀、信心十足、步伐坚实。新的一年,新的奋斗,新的进发。有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,有亿万人民团结一心、开拓奋进,我们一定能够推动中国式现代化取得新进展新突破,在推进强国建设、民族复兴伟业中书写新的更大荣光。

(人民日报)

新闻速递 News Express

我县举行新年登高活动 登高健身迎新年

本报讯 1月1日,我县举行2024年“登高迎新展未来、健康向上新时代”新年登高活动,以全民健身方式迎接新年的到来。县政府相关领导,县文体旅服务中心负责人及9支代表队共计百余人参加活动。

活动中,各代表队队员拾级而上,沿着登高线路勇攀高峰,以积极向上的精神风貌表达了“步步登高、天天健身、人人进步”的美好愿景。活动中,县文体旅服务中心蒙古贞乌兰牧骑带来了精彩的文艺演出。本次活动向群众传播积极健康的生活方式同时,激发群众参与户外健身活动的热情,满足了人民群众登高望远、祝福新年、追求健康的美好愿望。(县文体旅服务中心)

学思想 强党性 重实践 建新功

县退役军人事务局开展“送学上门”活动

主题教育全覆盖 “送学上门”暖人心

本报讯 连日来,县退役军人事务局多措并举,着力推动主题教育走实走深,让每名党员都参与其中,做到了基层党员全覆盖。

在近日开展的“送学上门”活动中,县退役军人事务局通过邮寄、上门等方式,为离退休党员送去主题教育学习材料,向他们传达全局学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育部署会议精神,并转达党组织的关心关怀,增加老党员的归属感。

(县退役军人事务局)

老河土镇 聚力反诈宣传 打击网络诈骗

本报讯 连日来,老河土镇积极行动,主动担当,成立老河土镇治理电信网络新型违法犯罪工作专班,全力营造全民反诈、全社会反诈的浓厚氛围。

镇党委、政府召开打击治理电信网络新型违法犯罪工作部署会议,要求各包村领导和包村干部带领村干部、小组长把反诈宣传传单和反诈承诺书发放到村民手中,共发放反诈宣传传单和反诈承诺书2400份。同时,镇宣传办联合本镇综治办、妇联、交通、民政、公安派出所等部门,在辖区内主要街路、商店、农贸市场,发放反诈宣传传单300余份,切实提升全民反诈知识知晓率,帮助群众增强法治意识和识骗防骗能力。(老河土镇)

气象信息

本周天气 以晴到多云为主 气温起伏波动

本报讯 预计本周天气以晴到多云为主;气温起伏波动,最高气温4度,最低气温-18度;南北风转换频繁,平均风力3到4级。

近三天天气预报:5日,晴转多云,西北风2到3级,-14℃~0℃;6日,多云转晴,西北风4到5级转2到3级,-16℃~-4℃;7日,晴,西南风3到4级,-18℃~-6℃。(县气象局)